Q Q Q 3
8 8 8 z
o o o <
S S S
s 8 |s] / |g K
s & |8 & g & 0
8 S N
= . Q
AN S :
= U mﬁu 9
o] -2 = N
B o= £ . n Q
@ NS S &g 3 N
sl < - & x a . 7
DN & - s S S S X @
SRS S S 2 ® a H1E N
SRS S Q nOuuu S N 5
. Ry = & SIS o O ®
S Eo SRS RN M :W Qc =
S S S S — ™ S S NS < = z
S o238« Soe Fo 5 O S
SS88E L 2yToE s 8 L B 2 |iss
S = S8& = S = S 2 5 8 & [ E |z
SIS 5 S <" T <= 2 8 g 2 £ £ |85 =
A8 08 L 0E Do D s X | < |§ < |[8 —
W@O,%OO.M"AWOJNW a = » o
C.JWJ/OJW &) o a5
S ELSSE TR a NS = 3 °
QLSS = S O a1 |82
S S288.E 288w & 58 = < |28
N .9 S S 2o N S 5 g0 > [
s "o e= § I 2SR < & 0w |ck
= §59558 8> 358 ° 2wl = o |&¢
N S 93 =92 2o S N o 28 od = = olge
LN ESE T S O o> s <SS N |os
© NS0 X =S s™m™m o =8 £ L &
SEY T o Zscs S = O —x T2 x O |sz
S S99 ._ = = > TN S<O o S |23
S8 8T TS Ve lw EL §[x3 z3
SO0 X NGO O RS A e 2 OW.IGWJ N 1 5
So. _8Scw ¢S g S STLEERY X |25
RS N S22y = B s~ 23 O <+ w |52
[ S Y E .2 5. 8IS =0 33
S8 Es8cs 85t I TN 2 |8
SRSENSY W.: ._N/Z.Hf/nao/l.mh ”I,NO.LMO.IAdr = Wz
OSZSENSNy Se S 2E 8 S$o53E5 S R
= X - B a L =, QO n 2RI g g
528385985 £8T% $7§555 31 S Lo|g3
§° SSS v €RN 5 S35 < £8&a88 Y < |28
| Sz S8STE 52 83 ° <5 mEEsSNd o o|%:
£S5 38nRS8S_ L = 38 BT JN > | &2
MU S S s == \% S ° o 8o L3 | NS Ind 50
SB 3_S28G8 xo S °F o2 3 Y¥o» o |k
2> SERIC 888 S8 3¢ [F 3
Ex 53805258 L8 85 < %
S T pESsTsx s O @g |2 X g2
QLY o =0 < s 2% S = 8
= < Snmye:.l.y :TVt/. SR 2 ~J =}
.. nV/.d -~ N Q -9 N O—/_d CST n = o)
<X D@ DO L D 5 O > 9 | L ta
S 2NN " 50ss oo 358 N g 2 o O ey
AWnSkRPZ./nKNnDnSOP z 3 m_wR, wm
S < ~ NN S © - = =2
nm_ =
Q T 6LGIE=DZY 09I 6£GL Zp Z rjpupy BlUszobM Toiy
V \_ dd Gzv# oiupnis 101d0g°9If[SISIS|GT S 05 850
2! S
Z8'7Is="074 i Sy foid Z eluDMOZAZINS N
Ry
TR N
o LUIS="P2Y ‘0918 £//6| 2p Z npoupy siuazobm foiq . N
29%1C="PZY ‘09i# GCGI Zp Z njpupy d1uszobim_Toid Zr7Igleyt 'O
/ A\
~ ] dd Gzv# Diupns 101 [Z09IE|Z0715|00C Q3 [y 770
“ £3 IS 90FIT < AR
i 25y N
= S W .m,__ E LPhIE="02Y 0llp SY (010 Z 8/UDMOZAZIYG M
Q= -
ﬁ b\ S=° - 25IC="P2Y QP |//£GI 2p Z njpupy S1uazobyM foiy A=)
~ dd Gzv# Dlupnis 101d [01°9IE |00 75|01 Z S 00°750)
@ S
>
iR 3¢
2 PETIS=PZY ‘0918 9//6V| Zp Z njpuby siuszobm foid 0
ﬁ / Y6ZIE=PZY ‘0918 Z/$SG] 2p Z npouby dluszobym foid ™M
< dd Gzve DIupnis 1010 [06%1£|06 ZI£|00 2 S CaZ00]
%) S
0
R N
~ Ry 0
ﬂ 1/ ZIe="P'ZY D9Id 1/56G) 2p Z njpuby aiuszobym foig ~
<~ J\ dd G¢v# Dlupnjs 1010 [/9%1£|/92I5|00¢ g G/ 686
wn S
N
<
T~
I v/ TIE=PZd 09i¢ 756G Zp Z npupy duszobm Toid :
C/TNE=PZY .Q.OE G//6%) Zp Z njbuby u.EmNoE\; ..\.En. N
.
<~ dd Gzv# Dlupns 1010 [zZ715[2Z 2Is|00C S 00576
%} S
N
S
N
7 wo'c=1 ‘08z¢ OlLlg "PoM 96°LI¢ [T
.. 9Z Y40S 4 buuoiyoo puini
13 J
N 2o w/a
ﬂ [£7I8=P'2Y 090 I§G] Zp Z njoupy dluszobm Toig N
< J\ dd G¢v# Olupnys ToId (97 CIg(9/ Ti£|00¢ g G/ 756
n S
D
NS
N
85 3¢
2 ¥GIIE=PZY 09I¢ 05SI Zp Z njoupy sjuazobm Toid =
N 202I8=P2Y 09I¢ 6751 Zp Z njoupy ajuszobim_Toid ~
<~ dd Gzv# Diupnys [o1d [0S TIL|0G TIZ|00C S C98Z6
n S
Yo
N
M
o 8 S
ﬂ ZUIE="D2Y ‘0918 9ZGIZp Z njpuby SIUSZobiM foiy ~
~ % dd Gzve oiupnis Toid |g0sig|80°Tis|00C SN G168
< & N
ﬂ h_.\ YO'LIE=PZY D9IP /ZG) ZPp Z rypupy Sudzobym Toiq ~
<~ dd Gzve plupnis 10ad [00¢IE[00°Ti5|00C S G7 788
n S
N
N
N
B Xe
M = N
ﬂ I£°0I§=P2Y ‘0918 9ZGL Zp Z njpupy aluezobym foid ~
< J\ dd Gzv# Dlupns 1010 [/9ZIL[Z90I5|00C g 05759
n S
S
3
M
~
588
2N
S PrOIS="PZ4 ‘0918 £/5ZG1 2p Z njpuy siuszobm ol ) .
N = 6/°605="PZ ‘00z@ npoupy S1uazobim foiy ¥501£166°L
< [" DMOPDYSDY DMO}3/Z 00Z1¢ DIUPMIS 1010 [EC ZIE|6/ 605\ %L 7 0,758
2 Biaus [9qDy 9/ 60%] G6'629
L BN
O
Ay 65°0IC="PZ 0919 |/y9¥| 2p Z npoupy suszobm foiq
N - 8G°0I5="P'2Y ‘Q9I¢ £/h9b] Zp Z njpupy siuszobM ‘loy
S dd GZv# DIUpNs 1010 [¢CZIE|Z9608)Z9C 0G808
£
S IG°60£="P2Y ‘0918 G/19%| ZD Z npoupy SIusZobiM foid
N - 880I8="P2y 0918 1/IZG) ZPp Z njpupy duszobm Toiq
> dd Gzve Dlopns 1010 [00ZIL|Z¥ 605|£G € 0% 89/
R 85°608="P2 DI# |/P9¥} Zp Z njuDy BIUSZOBM 0.4
BI0IL="PZY 098 |/0ZGl Zp Z njpupy siuszobm oy
/ -
3 f\ dd Gzvé DIUPNIS 101 [0 1L %5 604|197 2 (A7
8 s
3N\ A S
ﬂ 92°60C="P2Y ‘091¢ |/¥G¥l 2P Z rnyoupy siuszobym fosq S
< dd Gzve DIOpnS 1010 [09°]1¢ |22 6058E 2 S 0Z817
%) S
O
o0
N
5 N
N - <
] S
< dd Gzv# DIopns 1010 [/071IE|Z6 808)01 2 S GG 69
%) o)
X
>
pzolm
wg'/="4ezs pbo.p 1980 0%°%99
S
X
) o s
ﬂ SL60S="PZY 09If £1GL 2D Z npoupy djuazobim foiq ~
<~ J\ dd Gzv# DIUpns 101 [¢g0I5(#9805]00 ¢ S 0I'8%9
n S
-
N
A
N N
W /V/ dd Gzv# DIupnys 1010 [pZ OIE|#Z B05|00 € S G679
S N
~- < e
ﬂ VA/ 6S'800="PZY ‘09Ig Shbl Zp Z Njpuby Iuszobym fold N
<~ R dd Gzv# Dlupns ToId QIS (G0 805|€0¢ ) G009
n = &)
74 :
) GOB0S="P2 098 L/Iyp) Zp Z njoupy duszobm Toiy —~
V dd Gzv# DIupns 1010 [3Z0I5{I0 808 |£2 € S S# 209
&) S
S
N
SR s
R 6/£05="PZ4 ‘0910 v/RSYI 2P Z njpuy @iuszobym o ™
ﬂ 6//0€="P2 ‘091¢ L/0LG] 2p Z ryoupy aiuszobym fosd ~
~ f\/. od Sc7e DIopnys ToId[G/60E1S2 709007 [\ Q SE 189
@ Lt : wp'e=7 08ce OLLg PoH ZZZ08) o 06084
wm7 9Z A0S 3d buuoiydo pUni N
= 69°/0£="PZ ‘09)8 |/65| Zp Z npoupy siuszobm foid =
69°/08="P2Y 09I¢ 6051 Zp Z rnjpuby aiuszobym fold ~
N
< dd Gzve DIOpnys 1010 [GG605\69 205|002 S K743
n S
Q
N
ﬂ \Nf 9P /08="P'ZY 09IF G/SCY| 2p Z nppuby dluszobyM fod ~
~ dd Gzv# DIOpNS 1010 [77°605\2% 208|002 S 077959
v S
9
—
S 5\ §
ﬂ 0£/08="PZY ‘0918 1/90G1 Zp Z d1uszobym foiy — N
< dd GZv# Dlupnys 1014 [9Z°60£|92 205|100 C S| [s779
%] S| 0O
Ne)
N3
T~
I
. -
SN
QO o
) _eh tle
ﬂ L1/0£="PZY ‘0918 OSpl Zp Z njpuby iuszobym foid —= 1=
<~ J\/. dd G¢v# Dlupnys [01d |96 G05|Z0 Z05\i6 1 g| (N [5G
@ 3
| O
S X
Q_
s S
% P 86°905="P2y ‘09I6 §z| Zp Z njpupy auszobym Toid N
AN 86°908="P24 0919 £/10GL Zp 2 njoupy sluazobym Joiq Q
3 f\.[ dd Gzv# DIUpn}s 1010 |6/ 805\ %6 90|58 | 0% 60
4 wo'c=7 0974 amobbloopom azobyfzid 78005 GZ'66%
9Z YOS Fd buuosyso Dind
8
)7k
ﬂ §/°90£="PZY ‘098 G9GI Zp Z njouvy sjuszobim 104
3 J\ dd GZ¥# DIOpnys 1010 |05 G05\IZ 905|677 07 87
NUHO ()
© = N
N\ 89'90£="2 0918 ¢/pZ¥| 2p 2 NjouDY 3/udZobiM [0ig S
~ dd Gzv# Dlupns 1010 7805 [#9°905]ZZ°F S G 897
n
S
} ~<+
Baous [oqpy 09790%] ~ 06°C9¥
N
LN
BN N
& EW 8r°908="P2Y 9.8 G¥E£l 2P Z nppupy djuazobim foid ot
AN 8y°908="P'2 098 £/QZ¥) 2P Z ryoupy eluszobm [oid S
A f dd GZv# DIupns 1010 [61905 (77 90|67} S 08577
A_ _ woc=7 ‘0870 amobbjoopom azobyfzid 7 90%] % GS by
97 4JS Id buuoiyoo puni N
N
.O.QH
Vo
N 65°905="P2Y ‘09.8 &Qﬁ 2p z rypupy aiuszobm foid
AN 6£°90C="P2 ‘0918 Z/8I¥| Zp Z rypupy ajuszobm foiq
3 dd GZv# DIUpNS 1014 [Z0°805(S5 908]Z9' 007927
=N
D\
ﬂ 62°90€="P'Z ‘0918 Iy§L ZPp Z njoupy sjuazobm 1oid
> dd GZv# DIUpns 1010 [76705(SZ 908|291 077907
N =8
ﬂ <D\ GZ90£="P24 ‘0918 9iy) ZPp Z njoupy 3juazobm foid
X ( dd GZv# DIupns 1010 [G6Z05\IZ 90 |77 1 CZ665)
S
N
—0Q
N EW L190£="P2y ‘09)8 7/955L 2P Z rjouy 8iuszobim Toid
AN /1°909="PZY Q9I0 plpl Zp Z njpuy diuszobm Toid
S f J dd Gzv# DIUpnys T01d {805 [£1°905|88' G985
._ wo'=7 ‘09z¢ OLig PO ZI'908 G96/8]
97 Y4S 34 buuoiyso pini
S
ﬂ £0°905="P2Y ‘0948 L/Lip} 2P Z nyoupy eluszobm [oig
3 J\ dd Gzv# Dlupnys 1010 [g0°805|£0 905150 ¢ C7 295
P
>N\
AN L0°908="PZY ‘0948 $§¥| Zp Z nyoupy sluszobym foid
S J\I. dd GZ¥# DIOpns 1010 [CTR0L|Z6 05912 GG 05Y)
8]
< D
AN £6°G0T="P2Y ‘09I8 I/SEC| Zp Z npoupy 8juszobm foid
N J\l dd Gzv# DIUpNs 1010 [91°90¢|£6 G05\SZ ¢ [REZS
S
N == - amobbjoopom azobyfzid 68°C0¢] 06°¢Ce
AN 65°90¢="P'2Y ‘09.¢ Z/0l¥| 2p Z rypupy ajuszobm foiq -
3 J\ dd Gzvg DlUpn}s 1010 |77 °905|/8 G05|G% € 00059
=3
AN 2\ 65°90£="p2Y 09I8 6Z€1 Zp Z Nppupy djuszobm {04
<~ f\ dd Gzv# DIupnys 1010 [99°805|8 08|88 2 CIZig
" - omobbioopom azabyfzid 77 GO%| G608
l1agoujoy n omojpimod pboip
WE'GI9=7 "}ojso Dboip
S
2N A
AN 0£708="02Y 0918 6/87¢| 2p Z njpupy siazobym foig
3 J\i. dd Gzv# DIOpNs 1010 [$6° 80069 50562 £ 07764
8k
I\ A
AN 60/0§="P'2Y ‘0918 L/$Qp) 2P Z njpupy 8juszobm {oiq -
A J\ dd GZv# DIUpns 1010 [g160L|I9G0L | /G E 0re/c
o
AN Z6°/08="P2Y ‘9.8 $Zs| 2P Z rypupy Bluszobym foid
3 Jﬁl dd GZ¥# DIupnis 1014 |85 605\8% 05101 7 C07%5Y
. - OLig POk 07508 00857
o
SN X
N D .
AN 9L'900="PZ4 ‘09I8 01/£Z¢| Zp Z njouby sjuezobum foid - S
<~ J\/, , dd Gzv# DIUpNIS 1010 [§605 (/S G08\ 77 7 S 00752
n S
; S}
~
, N
SN s
AN 3\/ 9p°808="p2Y ‘0918 §/7Z8) Zp Z nppupy 8juszobm foid - S
> fi ﬂ dd Gzv# DlUpnys 1010 [G00IL|GZ 05|08 F IS (KA
Yo
<
S
N
R
DO
< £2805="P2Y ‘09/8 |/7Z¢| 2P Z njoudy luszobyM foid
AN 92°90¢="p'2Y ‘0918 G/0Z€| Zp Z npoupy 3iuszobim foid -
3 dd Gzvg Dlupnys 1010 [@605 |21 GO |69°% 00081
&
9 [
RS £6/08="PZY ‘0918 £/895| Zp Z nyoupy iuazobm foid -
Dy J\ dd Gzvg DIupns 1010 [G°605|Z0 G05|ZG ¥ G0691
R
& .
AN 1/ /0€="P2) ‘091¢ £/88¢C| Zp Z nyoupy siuszobym foiy
s /J\ dd Gzv# Dlupnys 1010 [7#60500 08| 7% 7 01'G51
3
RS
RN QF'/0€="P'ZY ‘09\¢ 11/¥8CI 2p Z nyoupy siuszobym foid -
A /\ dd Gzv# DIUpns 1010 [C1ROL|98 70522 7 GG 92Z1
©
RS 96'90£=1P'2Y ‘09i £/I95) Zp Z njoupy d1uszobim 1oid -
& /\ dd Gz¥# DIUpNIs 1010 |08 Q05|89 705121 7 07706
8
2 . ;
A ¥/°90£="P2Y 0910 8/6/£1 2p z rnppupy 3juazobym {oid
& f\ dd GZv# DIUpn}s 1010 (6805|195 #0£|£0 F (Y&
S
®
4
/ D . . -
A J\ dd Gzvg DIUpn}s 1010 [/£°G05|C 70576 £ GH6E
i WolR} 290y 1770 G645
s
M
NS G9°GOE="P'2Y ‘QIB I/¥/£) 2P Z NyouDy 3juszobim foid =
& /J\ dd GZv# DIOpnys 1010 [¢1°80¢|0S 705 #9 € 9]
&
N ) w/w
N £ZY0§=P 2y ‘0020 nppupy op suszobim foiy R S
Dy R DMOPDYsDY DMOJPGRZ O0Z|# DIUpiys 1o4d [ T90F €7 #05(88T 000
S
Q
<
&
S
S
S
QS
Ny
)
<
PN .
==
|| X 2
Y el P
< > = < | O | &
® NID IS N | W]
N =li= QNI
=
S| I w|D=S| —
¢ N0 =2 = | - QO
001 -1 Ol q - \”
Qc L ~
Q. X X DU | < A
S S = | x| =6
SI|Q| Q|| Q| Q| W
N | O | T ||
SN [N | =T | QA /DH Q
A ([ | X |N|O] [\ | O




